KANCHRAPARA COLLEGE

Student Satisfaction Survey. Honours and Program Course Students of 6th Semester.

®BA

® BSc.

@ B.Com.
12.8%

Stream:
851 responses

Type of Stream:

851 responses

@ Honours
@ Program
® PG.

Department:
571 responses

@ BENGALI

@ BOTANY

@ CHEMISTRY

@® COMMERCE

@ COMPUTER SCIENCE

@ ECONOMICS

@ ENGLISH

@ ENVIRONMENTAL SCIENCE

113V




Gender:
851 responses

® Male
® Female
@ Transgender

How much of the syllabus was covered in the class? WWW@? PO P R(ARE?)

851 responses

@ 85 to 100%
@ 701t084%
® 5510 69%
@ 30to54%
@ below 30%

How well did the teachers prepare for the classes? (FFFFT FITTT GAT FOGI GITEATGIT ABFO
fAraiREr=?)

851 responses

@ Thoroughly

@ Ssatisfactorily

© Poorly

@ Indifferently

@ Won't teach at all




How well were the teachers able to communicate? (AP AT (JRATTS FO0I 5FA?)

851 responses

@ Always effective
@ Sometimes effective
@ Just satisfactorily

/ @ Generally ineffective
— | @ Very poor communication

The teachers' approach to teaching can best be described as (UTHFTHT AOITATT I EIC)(K
{1 1 1Y)

851 responses

® Excellent
@ Very good
@ Good

® Fair

® Poor

The teaching and mentoring process in your college facilitates you in cognitive, social and

emotional growth (STHNTF ST FREFM 432 ... 18, STIG 33 WAHE @0 T2rwel HH)

851 responses
@ Significantly
@ Wery Well
@ Moderately
@ Marginally
A @ Not at all




The teachers illustrate the concepts through examples and applications. (Wﬁw RIVICIERPE
gy AT ATIHE CHIZAT A2 ATTINCFG TNF QN (RS 7T ?)

851 responses

@ Every time
@ Usually

@ Occasionally
A @ Rarely
z — | @ Never

The teachers identify your strengths, and encourage you with providing right level of
challenges? ((STNIA =& F=(F WM, 73 GAL... TN AW BT (ST G A A ?)

851 responses
@ Fully
12.8% @ Reasonably
© Partially
@ Slightly
A @ Unable to

Teachers are able to identify your weakness and help you to overcome them. (SISTTH<RAT (ST
VO] ST SRS 38 O TH SIS TRITO] A ?)

851 responses
@ Every time
9.8% @ Usually
@ Occasionally
ﬂ ® Rarely
@ Never




The college makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality
improvement of the teaching learning process. (V.. F S RUAT i S sz S 6T A=)

851 responses

_

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. (ﬁww?ﬂ (S | PR

IRGS FILFEATA TLH R FACO GRS FE )

851 responses

=

@ Strongly agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

Efforts are made by college to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you

ready for the world of work. (FXCFAT G ©... TIF (ATF (BT 2ATHT WZ I (SN A 27 ?)

851 responses

11.8%

@ To a great extent
@ Moderate

@ Somewhat

@ Very little

@ Not at all



What percentages of teachers use ICT tools such as projector, multimedia etc. while teaching? (9

ST WEITNE AGIAI ST (TGS, W6 NGH ZoNH SYAE A I2E S~ ?)

851 responses

® Above 90%
@ 70 to 80%
@ 50-60%

©® 30-49%

@ Below 29%

The overall quality of teaching-learning process in Kanchrapara College is very good. (G190
BTG ACIAF SATNHF ARI Y2 OIA- AP NS ?)

851 responses

@ Strongly agree
® Agree
@ Neutral

/ @ Disagree
= — | @ Strongly disagree




